

Posudek vedoucího diplomová práce

Bc. Ria Hörnerová

Qualmonova teorie „Socialnomics“ a její praktická aplikace

Předmětem diplomové práce je nelehké téma. Jedná se o prezentaci hlavních myšlenek významného autora Erika Qualmana a o úvahu o tom, zda by se podobně dala popsat Česká současná společnost.

Logická struktura práce je následující: autorka vychází z vymezení obecných pojmů souvisejících s tématem. Domnívám se, že se této části zhostila s přehledem.

Kapitola druhá poskytuje přehled nejvýznamnějších světových i našich domácích sociálních médií. Slouží zde jako odrazový můstek pro popis „terénu“, ve kterém se v dalších částech budeme pohybovat. U tohoto popisu si velice vážím míry zobecnění charakteristiky jednotlivých produktů, přesnosti jejich popisu a jejich hodnocení.

Těžištěm jsou kapitoly 3, 4 a 5. V části třetí se Ria velmi dobře zhostila studia anglického textu a reprodukování hlavních myšlenek uspořádaných systematicky do jednotlivých problémových okruhů. V páté části pak vyhledala ke všem těmto problémům konkrétní příklady z českého prostředí a pokusila se vyjádřit, zda Qualmanovy závěry lze aplikovat i na české prostředí.

V rámci objektivitu hodnocení díla jsou v kapitole 4 prezentovány názory vybraných Qualmanových kritiků.

Na práci si cením způsobu argumentace. Většina tvrzení je doložena odbornými zdroji a fakty. Najdeme zde také řadu zajímavých komentářů a autorčiných úvah.

V závěru jsou pak shrnuta hlavní zjištění. Zde bych viděla prostor pro jeho hlubší propracování.

Stylistika i gramatika předložené diplomové práce jsou na velmi dobré úrovni a odpovídají požadavkům na tento typ prací. Vyzdvihuji v této souvislosti velmi dobrou práci s anglickými texty.

Grafická úprava vlastního textu je vynikající. Součástí textu je řada obrázků i grafů, které jsou vždy řádně ocitovány.

Diplomová práce vychází ze studia řady titulů odborné literatury, citované zdroje jsou relevantní a aktuální. Cenné jsou i funkční a aktuální hyperlinky, ve kterých lze popisovaná fakta hned ověřit.

Předloženou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou:

Výborně

Otázka k obhajobě:

V práci popisujete nástroj Facebook Insights. Můžete jako příklad toho, jak nám sociální media zasahují do života, uvést jaké jsou klady a zápory používání tohoto nástroje?

Praha, 5. 9. 2013

PhDr. Hana Slámová, Ph.D.